

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN
Upravni odjel za opće poslove
i društvene djelatnosti
Klasa: 600-01/23-01/0002
Urbroj: 2163-27-01-2/3-23-3
Medulin, 20.11.2023.

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Programa javnih potreba u obrazovanju općine Medulin za 2024. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Programa javnih potreba u obrazovanju općine Medulin za 2024. godinu
Datum dokumenta	11. listopada 2023.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	izvješće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Programa javnih potreba u obrazovanju općine Medulin za 2024. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA www.medulin.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Javna rasprava trajala je od 11. listopada 2023. do 11. studenog 2023. godine www.medulin.hr
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	-

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	Tijekom javnog savjetovanja nije dostavljena niti jedna primjedba na Nacrt prijedloga Programa javnih potreba u obrazovanju općine Medulin za 2024. godinu
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Pročelnica

Suzana Racan Stern, dipl. iur.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.